

傅真天地

传递真相 传递美好未来

2024年9月20日 第163期 手机版3

地方财政没钱了 传昆明地铁欠薪逾2亿

新唐人



中共财政紧张,一些地方已无力补贴连年亏 损的地铁公司。网传云南昆明一家国有地铁 公司已停发了两个月工资,累计拖欠工资养 老金等共计2亿元。

■ 昆明地铁欠薪逾2亿

近日网上流传一份文件显示,截至2024年8 月31日,云南京建轨道交通投资建设有限公 司已拖欠员工(2024年7月、8月)工资2,758.02 万元(人民币,下同)。

自2023年3月起,公司已经暂停缴纳养老保 险、住房公积金、企业年金等,其中养老保 险累计欠缴2401人、欠缴金额7,727.14万元, 住房公积金累计欠缴 2204人、欠缴7,439.87 万元,企业年金累计欠缴2030人、欠缴金额 2,757.64万元,合计人工成本拖欠20,849.86 万元。

公开资料显示,云南京建轨道交通投资建设 有限公司是一家国有控股公司,负责昆明市 轨道交通4号线项目B部分的投资、建设及 30年全线运营,现有员工2,200余人。 日前"昆明地铁4号线欠薪2亿"的话题-

度登上微博热搜。 9月11日,涉事公司一名在职员工向陆媒证

实,近两个月确实没有发工资,从去年3月 起养老保险也没缴纳。该公司客服工作人员 和昆明市交通运输局工作人员都对记者含糊 其辞。

多名员工被拖欠工资的消息就曾登上热搜。 多家陆媒报导此事。

早在去年9月,昆明地铁运营有限公司5,200

中国许多大城市的地铁都是当年"基建狂魔" 的产物,大多数地铁线路的卖票收入无法覆 盖运营成本,需要依靠地方当局的巨额补贴 来支撑。

随着中共地方财政陷入困局,地铁公司的日 子也越来越难过。云南这种经济落后省份更 是艰难。

全国地铁公司晋遍亏损 2023年,29个地铁公司公布的财务数据显示,

只有福州地铁在扣除政府补贴后仍有0.1亿 元的净利润,其它28个都处于亏损状态。 在中国房地产业"虚胖"的年代,部分地铁

公司还依靠所谓"站城一体化开发",即通

过开发地铁沿线的房地产和商业项目来获得 利润。深圳地铁因此一度成为"中国最赚钱 的地铁"。 但随着房地产衰退,这种赚钱模式也逐渐失 效。深圳地铁集团的2024年上半年财务报告

显示,该集团上半年归母净利润亏损38亿元。 这是该公司十年来首次出现亏损。分析指与 中国房地产困境有直接关系。

长期以来,中国大多数城市的地铁都在亏损。 随着房地产行业日益衰弱,地铁亏损城市的 数量更是爆发式增长:

2020年公布财务数据的22个城市中,15个 城市在扣除政府补贴后亏损。

2021年公开财务数据的24个城市中,扣除 政府补贴后,19个城市亏损。

2022年披露数据的32个城市中,扣除政府 补贴后,27个城市亏损。

■真相■

"白焚"真相 2001年除夕,天安门发生了震惊世界的"自焚"事件, 漏洞百出的、 大量证据表明这是江泽民指使拍摄的、

为迫害法轮功制造借口的世纪谎言。下面仅举-



一角度物質 王进东被烧得浑身焦黑,两腿间盛汽油的塑 料雪碧瓶却完好无损。试验表明,用火烧雪 碧瓶,5秒变软,7秒收缩变形,10秒缩成

小疙瘩并燃烧。可是,王进东两腿间的雪碧

瓶却翠绿如新。